

## 自己資本規制比率の訂正について

2020年7月31日に開示いたしました自己資本規制比率【2020年6月末基準】の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

### 自己資本規制比率【2020年6月末基準】

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後
基本的項目	(A)	31,235	31,235
補完的項目	(B)	5	5
控除資産	(C)	3,649	3,649
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C)	27,591	27,591
	市場リスク相当額	<u>43</u>	<u>45</u>
	取引先リスク相当額	48	48
	基礎的リスク相当額	1,702	1,702
リスク相当額	合計 (E)	<u>1,794</u>	<u>1,795</u>
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	<u>1,537.9%</u>	<u>1,536.3%</u>

LINE証券株式会社